



БУЛЬВАР ГЕРОЕВ

Есть в Новокузнецке место, куда приходят в День Победы убежденные сединами ветераны, где проходят пионерские парады и линейки, где вручаются комсомольские билеты. Это красивое и всегда волнующее душу место — бульвар Героев. Здесь горит Вечный огонь памяти. Здесь находится красивый и оригинально решенный в архитектурном отношении мемориальный комплекс.

Более 40 тысяч новокузнецчан отдали свои жизни в годы Великой Отечественной войны. Поистине неоценимым вклад в победу новокузнецких металлургов. Учитывая все это, решено было соорудить в городе памятный монумент. Горком комсомола и Новокузнецкая организация Союза архитекторов СССР объявили конкурс. Лучшие творческие силы приняли участие в разработке проекта. Лучшим был признан проект архитектора Ю. М. Журавкова. Вместе с ним дальнейшее проектирование комплекса вели архитекторы Ю. М. Медведков, Б. М. Маслов, скульпторы М. Б. Смирнов и Г. В. Франгулян.

Комсомольцы города взяли шефство над строительством. Тысячи горожан отработали по одному дню в фонд создания комплекса. Лучшие молодежные коллективы трудились на строительстве. В день 30-летия Победы состоялось торжественное открытие монумента.

Постановлением бюро Новокузнецкого горкома ВЛКСМ на бульваре Героев установлен почетный комсомольско-пионерский караул. Школьники и пионеры города борются за право встать на пост № 1 у Вечного огня.

Я. ЛЬВОВ.

НА СНИМКЕ:

Вахта Памяти.

У монумента павшим героям-новокузнецчанам.

Фото Е. Плотников.